飛込国際大会派遣代表選手選考会エントリー手順指示書(登録団体用)

■はじめに

本大会は、日本選手権同様の手続きとなります。所属等の区分についても第 1、第 2 区分どちらの 区分でもエントリーが可能です。大会参加にあたり今一度、下記をご一読頂き、お手続きいただきま すようお願い申し上げます。

■WEB-SWMSYSでの操作

口競技者登録内容の確認

競技者のカナ・氏名・所属について、登録内容を確認してください。

ロエントリーデータの作成

「全国大会」欄に表示される、「2016年(平成28年)度 飛込国際大会派遣選手選考会」を使用して、エントリー種目の登録を行ってください。MIXシンクロは、通常シンクロのエントリーでエントリー処理をし、別添のMIXシンクロエントリー用紙に記入したものを同封してください。

※予選会得点は必要ありません。クラスも使用しません

ロエントリー集計表の印刷

→ エントリー集計表

入力いただくのは、エントリー責任者・監督者・当日連絡先のみです。

集計後、ブラウザで表示ボタンが表示されますので、クリックして表示されたエントリー集計を印刷してください。

■提出物の確認

1) エントリー集計表 ・・・・ 1枚

2) 競技参加費振込控え(コピー) ・・・・ 1枚

3) 保護者の同意書※2 ・・・・ 中学生の参加選手は必要

4) ドーピング同意書※1 ・・・・ 該当選手のみ

5) チーム案内提出先申請書※3 ・・・・ 1枚

6) MIX シンクロエントリー用紙 ・・・・ 1 枚 (任意)

※1···20 歳未満で翼 JAPANCUP、全国 JO 夏季、日本選手権で提出をしていない人は必ず提出の事。

※2…保護者同意書とドーピング同意書はこの手順書の後ろに含まれています。

※3…以前ご提出いただいているまたは、連絡先修正等が不要な団体の方は不要です。

■最終申込先(各加盟団体を経由して申込みを行ってください)

〒150-8050 東京都渋谷区神南1-1-1 岸記念体育会館内

(公財)日本水泳連盟飛込委員会「2016年度 飛込国際大会派遣選手選考会申込み」係

TEL: 03-3481-2306

振込先 三菱東京 UFJ 銀行 渋谷支店 No. 4444039

■エントリーデータの確認

下記の期間、ホームページにてエントリー受付情報を確認できます。

期間:12月19日(月)正午~12月23日(金) 日本水泳連盟公式HP

http://www.swim.or.jp/

受付内容に間違いがある場合、直接、本連盟へFAXにて訂正依頼をお願いいたします。

日本水泳連盟 FAX:03-3481-0942

以上

同意書

私は		(競技者氏	名) の保護	護者として、	下記の(公)
日本水泳連盟主催			とに同意	します。また	事業期間中、	連盟役員の
指示に従うことに同	司意いたします	ナ。				
			記			
事業名称 :						
VIV. 169 BB	- 1	-	н	-	н	
事業期間 :	半成	年		日 ~		<u> </u>
競技者氏名:						
生年月日 :		年	月	日生	満	歳
学校名 :						
保護者氏名:			印	競技者との	·続柄:	
住 所 :						
高光並且						
電話番号 :						

平成 28年度 ドーピング・コントロール手続 同意書

私、【親権者氏名】		は、	、【20 歳未満の	競技者】		(以下「甲」) の
						A」)に加盟している競
技団体に登録するすべ	べての競技者	音に、世界7	アンチ・ドー	ピング規程	呈、国際基準、	及び日本アンチ・ドー
ピング規程(以下「F	本アンチ・	ドーピンク	が規程等」と	いいます。)が適用される	ることを理解します。
更に、JADA ウェブヤ	ナイト(htt	p://www.p	laytruejapaı	n.org/) O)『U20 未成年	同意書』にて、日本ア
ンチ・ドーピング規程	皇等を含むし	ドーピングを	食査やその後	の検体の分	分析、結果の管	理その他の日本アン
チ・ドーピング規程等	手において気	言められる-	一連の手続(以下「ドー	ーピング・コン	トロール手続」といい
ます。) 等について説	明している	すべての内	容を熟読し、	理解し、	<u>甲</u> へ当該内容を	を指導した上で、 <u>甲</u> が
ドーピング検査の対象	きとなり、哲	系取検体の種	重類を問わず	"ドーピンク	ゲ検査を受ける	ことに同意し、ドーピ
ング・コントロール手	続に服する	ることに対し	レて異議を申	し述べませ	せん。また、日	本アンチ・ドーピング
規程等が随時更新され	しることも理	里解します。				
本同意は、1年度の	間有効とし	、その間	(当該年度内	」に本人が 2	20 歳になった場	場合を除く)に親権者
が私以外にかわった場	場合には、 遅	産滞なく私が	いら貴連盟に	.通知し、業	折たな親権者か	ら同意を得ることを誓
約します。						
·			•			効した日本アンチ・ド
					-ピング検査を	はじめとするドーピン
グ・コントロール手続			•	-		
						トロール手続に使用す
る目的で、JADA、その	他のアンラ	チ・ドーピン	/グ機関及び	その関係国	団体に提供する	ことに同意します。
平成年	_月目	3				
		【亲	見権者】			
			住所:			
			署名:			印
			<u>44.</u>			<u> </u>
競技者として、上記内	容について	て確認致しま	ました。			
【競技者】(甲)						
競技者登録番号						
		1	1			

競技者登録番号				
競 技 者 氏 名	(自署)			印
生 年 月 日	平成年	月	日	
競技者現住所				
第一区分・団体番号 (学校・勤務先)		登録団体名		
第二区分·団体番号		登録団休夕		

※当書面に記載された個人情報は、ドーピング・コントロール手続の目的以外では使用いたしません。

大会ご案内書類送付に関する送付先提出のお願い

平素は、競技力強化に多大なご尽力を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度は、本大会への申し込みをご検討いただき、誠にありがとうございます。関係皆様の本大会での健闘をお祈り申し上げます。

さて、大会申し込みをいただきました登録団体様宛に大会に関する情報等のご案内をお送りしております。送付先住所の新旧や送付先違い等でお叱りをいただいておりまして、つきましては、下記の記入欄にご記入いただきまして、大会申し込みの際にエントリー集計表と同封いただきますようお願いいたします。

送付先情報			
郵便番号			住 所
-			
所属名(会社名	等、任意)		部署名(会社部署等、任意)
	名	メール	アドレス
		21.46.4	
E	5 名		アドレス (携帯)

エントリーチーム名(複数記載可)

登録団体 CD	登録団体名(正式名称)	略称

※登録団体コードは、Web-SWMSYS にログインする際に入力する 5 桁のコード。

公益財団法人日本水泳連盟

ミックスシンクロエントリー用紙

大会名				記入日	月	日
エントリーをする選	手情報					
競技者コード	性別	競技者名	所属CD		所属名	
MIXシンクロを組む	祖手の情	手 程				
競技者コード	性別	競技者名	所属CD		所属名	
		교사비스나바미 호 나 포션 <u></u> 로운	クルッギュャーノや			

※・・・出来るだけ入力欄を埋めてください。不明な場合は性別、競技者名、所属名は必ず入れてください。

責任者署名欄	所属名	連絡先